ИНФОРМАЦИЯ

о результатах исполнения отдельных пунктов представления Счетной палаты Республики Крым от 22.11.2023 № 63 по результатам контрольного мероприятия «Проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2022 год, входящих в Красногвардейский район Республики Крым, в соответствии с требованиями статьи 136 БК РФ»

Счетной палатой Республики Крым проведено контрольное мероприятие «Проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2022 год, входящих в Красногвардейский район Республики Крым, в соответствии с требованиями статьи 136 БК РФ».

По результатам рассмотрения Коллегией Счетной палаты Республики Крым отчета о результатах контрольного мероприятия принято решение (постановление от 13.11.2023 № 64-1/23) о внесении представления Счетной палаты Республики Крым от 22.11.2023 № 63 (далее – Представление № 63) в Администрации Янтарненского адрес сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым (далее – Администрация, Администрация Янтарненского сельского поселения) для принятия мер реагирования, устранения нарушений И недостатков, установленных контрольным мероприятием.

Администрацией представлена информация письмами от 14.12.2023 № № 1291, 1292, 1292/1 с приложениями документов по исполнению Представления № 63, согласно которой ходатайствовала о продлении исполнения пунктов 1-14 Представления № 63 в срок до 01.07.2024.

Постановлением Коллегии Счетной палаты Республики Крым от 18.01.2024 № 3-4/24 снят с контроля пункт 15 Представления № 63, а также продлены сроки исполнения пунктов 1-14 Представления № 63 в срок до 01.07.2024.

В соответствии с предоставленной Администрацией информацией письмом от 02.07.2024 № 535 установлено, что не предоставлена в установленный срок информация об исполнении пунктов 1-14 Представления № 63.

Таким образом, Администрацией не исполнены пункты 1-14 Представления № 63.

Коллегией Счетной палаты Республики Крым рассмотрена информация Администрации Янтарненского сельского поселения о принятых мерах по исполнению Представления № 63 и принято решение (постановление от 15.07.2024 № 28-3/24) о направлении Администрации Янтарненского сельского поселения обязательного для выполнения предписания Счетной палаты Республики Крым от 22.07.2024 № 2 за невыполнение в установленный срок пунктов 1-14 Представления № 63.